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ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. директора
ПО «Ліцей сучасного покоління»
___________ Аліна КИРПАЛЕ
05.01.2026р.

Програма підвищення кваліфікації
Педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма очного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії освіти в Україні

Найменування: «Фінський досвід демократичної освіти»
Напрям:  Комунікація, риторика, освітній менеджмент, когнітивна психологія, soft skills.
Вид підвищення кваліфікації: Навчання за програмою підвищення кваліфікації через практичне стажування у Фінляндії.
Форма підвищення кваліфікації: Очне.
Розробник: osvita.dp.ua
Спікер(ка): Кирпале Аліна Василівна, засновниця мережі сучасних закладів освіти, експертка-практик із впровадження
освітніх моделей, візіонерка, що спеціалізується на створенні середовища емоційного комфорту та стратегічному менеджменті
освітніх процесів.
Мета: Трансформація дискусії з інструменту протистояння на метод пошуку істини. Програма поєднує український досвід із
фінськими стратегіями консенсусу для розвитку навичок аргументації, публічних виступів та системного аналізу альтернатив.
Зміст: Навчання включає вивчення структури дебатного раунду (від тези до спростування) та форматів (Карла Поппера,
Парламентський). Окремий блок присвячено стратегіям прийняття рішень: Квадрат Декарта, Дерево рішень та SWOT-аналіз.
Під час перебування у Фінляндії учасники вивчають етику демократичного діалогу, методику «рівний-рівному» та фінський
феномен побудови довіри в освітньому середовищі.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трасферно-накопичувальної системи (ЄКТС)
Програмні результати:
1) Майстерність аргументації: Побудова логічних ланцюгів: твердження – доказ – пояснення – висновок.
2) Публічна стійкість: Контроль невербальних сигналів та впевненість перед аудиторією.
3) Аналітичний вибір: Застосування логічних моделей для оцінки ризиків у менеджменті.
4) Критичне слухання: Виявлення логічних помилок у позиції опонента.
5) Медіація: Вміння знаходити консенсус між полярними поглядами.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
Загальні: Лідерство, емоційний інтелект, повага до плюралізму думок та раціональність у критичних ситуаціях.
Фахові: Вміння використовувати дебатні технології як методику навчання; опанування ролі «судді-тренера» для розвитку в
учнів громадянської позиції та навичок демократичного діалогу.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за
посиланням: osvita.dp.ua/reyestr-dokumentiv/, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно п.2 ст.59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п.10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800
(із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення
кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах
освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310


